

UFJ

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JATAÍ

INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS E LETRAS

Aviso SEI nº 1/2024-ICHL

Jataí, 13 de maio de 2024.

O Diretor do Instituto de Ciências Humanas e Letras da Universidade Federal de Jataí, usando de suas atribuições estatutárias e regimentais, torna público, a todos os interessados em participar do referido certame, a retificação do item (4) das Normas Complementares ao edital de abertura de Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto para a área de **Linguística e Formação de Professores de Língua Portuguesa**, de que trata o Edital de Condições Gerais nº 01/2024, publicado no Diário Oficial da União em 23/01/2024, seção 3, página 37 e o Edital Específico nº 05/2024, publicado no Diário Oficial da União em 23/04/2024, seção 3, página 41, de acordo com a Resolução CONSUNI nº 11R/2021, conforme a seguir:

onde se lê:

Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática	11/06/2024	15h50min	Campus Jatobá, Bloco ICHL, sala 03
Início da apresentação da Prova Didática	11/06/2024	14h	Campus Jatobá, Bloco ICHL, sala 03

Leia-se:

Sorteio da ordem de apresentação da Prova Didática	11/06/2024	13h50min	Campus Jatobá, Bloco ICHL, sala 03
Início da apresentação da Prova Didática	11/06/2024	14h	Campus Jatobá, Bloco ICHL, sala 03

Sem mais para o momento, nos colocamos à disposição para quaisquer esclarecimentos.

Murilo Borges Silva  
Diretor do Instituto de Ciências Humanas e Letras



Documento assinado eletronicamente por **MURILO BORGES SILVA, Diretor**, em 13/05/2024, às 16:57, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no § 3º do art. 4º do [Decreto nº 10.543, de 13 de novembro de 2020](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufj.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufj.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0284031** e o código CRC **572369DD**.